
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(тридцять третя сесія восьмого скликання)ПРОЄКТ РІШЕННЯ

квітня 2023 року Мена № ….
Про списання з балансуМенського ОЗЗСО І-ІІІступенів ім. Т.Г. Шевченкамайна непридатного довикористання

У зв’язку з непридатністю до використання внаслідок фізичного таморального зносу майна, яке застаріло, а саме: комп’ютерного класу, якийзнаходиться на балансі Менського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Т.Г. Шевченка,керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку в державномусекторі 121 «Основні засоби», затвердженим наказом Міністерства фінансівУкраїни від 12 жовтня 2010 року № 1202, Порядком списання, безоплатноїпередачі майна, яке належить до комунальної власності Менської міськоїоб’єднаної територіальної громади, затвердженим рішенням 40 сесії Менськоїміської ради 7 скликання від 03 липня 2020 року №163 Менська міська радаВИРІШИЛА:1.Виключити з переліку об’єктів комунальної власності Менської міськоїтериторіальної громади та списати з балансу Менського опорного закладузагальної середньої освіти І-ІІІ ступенів ім. Т. Г. Шевченка Менської міськоїради майно відповідно додатку до даного рішення (додається).2. Бухгалтерії Комунальної установи «Центр з обслуговування освітніхустанов та закладів освіти» Менської міської ради забезпечити оформленнявідповідних документів щодо списання майна.3. Вилучені після демонтажу та розбирання майна – деталі, матеріали таагрегати, що містять дорогоцінні метали і дорогоцінне каміння, підлягаютьздачі суб’єктам господарювання, провадять діяльність із збирання та первинноїобробки брухту і відходів дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння напідставі ліцензій, одержаних відповідно до вимог Закону України «Проліцензування певних видів господарської діяльності».4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міськоїради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічногорозвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна та назаступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів радиПрищепу В.В.
Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ



Додаток до рішення тридцятьтретьої сесії Менської міськоїради восьмого скликання №…від квітня 2023 року “Просписання з балансу МенськогоОЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Т. Г.Шевченка майна непридатногодо використання»
Перелік основних Менського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Т. Г. Шевченка длясписання з балансу, у зв’язку з непридатністю до використання
№п/п Назва об’єкта Інвентарнийномер кількість Балансовавартість(грн.)

Нарахованознос (грн.)
1 Комп’ютерний клас 10480048 1 54025,00 54025,00- - - - -

Усього х 1 54025,00 54025,00


